
Адиабатический процесс:
[с прошлой лекции] PV
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δQ = dU + δA == CvdT + pdV ; Q = 0 =⇒ δA = −dU ;A = −CV
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То есть, у нас получилось целых 2 уравнения для работы - через V и T
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1. -атомный газ: i = 3; γ = 5
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2. -атомный газ: i = 5; γ = 7
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3. -атомный газ: i = 6; γ = 8
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Скорость звука в газе
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Политропический процесс
Политропический - процесс, в котором темлоёмкость C = const
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• T = const;n = 1;C = ±∞
• V = const;n = ±∞;C = Cv

• P = const;n = 0;C = Cp

• Q = const;n = γ;C = 0

Циклические процессы
Циклический процесс - такой, в результате которого термодинамическая система, изменив своё состояние,
в конце возвращается в исходное состояние
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